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R E Q U E R I M E N T O Nº. 570

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A numeração das casas complementa o endereço das residências, 
sendo fundamentais para uma melhor e mais ágil identificação do local exato 
de cada moradia.

Sabemos que existem regras para a numeração das casas em cada 
logradouro, como, por exemplo, a ordenação entre números pares e ímpares 
(onde, a partir do começo da via pública, os imóveis à direita terão 
a numeração par, e as casas situadas no lado esquerdo terão números 
ímpares), além de regras e posicionamentos da rua sobre o marco central da 
cidade e outras regras e atenções afins.

Moradores da Rua Dr. Napoleão Laureano – CEP 18608-590, na 
Vila Antártica, e também entregadores de mercadorias e produtos de nossa 
cidade, procuraram este Vereador solicitando ajuda nesta via em especial, pois 
a numeração dos imóveis da mesma está muito desorganizada e, em virtude 
dessas irregularidades e confusão de sequência numérica, os moradores 
podem deixar de receber as suas correspondências – ou mesmo recebê-las 
com atrasos, trazendo assim inúmeros prejuízos à comunidade local e à 
própria organização do trânsito, já que essa rua tem mão única de direção e é 
comum, por exemplo, motos e veículos de entregas descerem e depois 
subirem na contramão a rua, ávidos por localizarem corretamente o número 
onde precisam deixar sua encomenda.

Não podemos deixar de lembrar que, nos casos de sinistros e 
problemas de saúde, nos casos de necessidade de socorro imediato, 
lembrando que nessa região temos grande concentração de pessoas idosas, 
onde cada minuto pode fazer a diferença entre a vida e a morte de 
botucatuenses queridos, essa necessidade ganha uma atenção e uma 
preocupação ainda maiores, sendo motivos extremamente relevantes para a 
imediata correção de sequência dos números desta importante via de nossa 
cidade. 

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, 
MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, juntamente com secretarias 
competentes, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a 
possibilidade de adotar as medidas necessárias no sentido de corrigir 
a numeração de toda a extensão da Rua Dr. Napoleão Laureano, na região da 
Vila Antártica, à luz dos motivos expostos neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2X6R76B5CR960361, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 2X6R-76B5-CR96-0361
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